
26. HOMO SI TEĆ  
FESTIVAL SPORTA I REKREACIJE  
od 22.03. do 13.04.2025. 
 
 
 

 

 

POZIV ZA SUDJELOVANJE - HOMO SI TEĆ 2025 
 

Dragi “Homo si teć” prijatelji, 
 
Grad Rijeka, Riječki sportski savez, Novi list i Atletski klub Ri maraton ove godine organiziraju 26. izdanje Festivala 
sporta i rekreacije Homo si teć / Rijeka Run. 
 
Festival sporta i rekreacije "Homo si teć / Rijeka Run", osim što nastoji motivirati građane na kretanje i zdrav način života, 
uvijek se nastoji osvrnuti i na one kojima je potrebna pomoć društva te svojem sportskom karakteru dodaje humanitarnu 
notu. 

U 2025. prodajom festivalskih majica skupljamo sredstva za Slon telefon, projekt udruge Terra kroz koji se pruža besplatna 
anonimna telefonska podrška svima koji su u potrebi za razgovor u kriznim životnim situacijama. 

U Hrvatskoj gotovo svaki peti mladi čovjek ima neki problem s mentalnim zdravljem, a čak 50.000 dječaka i djevojčica živi s 
nekom mentalnom poteškoćom. Mnoge psihičke poteškoće ostanu neotkrivene zbog njihova neprepoznavanja, 
nedostupnosti usluga psihološke podrške ili zbog stigmatizacije. Brze usluge savjetovanja u kriznim situacijama teško su 
dostupne, zbog skupoće i dugih lista čekanja, iako pravovremene intervencije mogu spriječiti najgore ishode. 

Slon telefon pokrenut je upravo iz želje da se doprinese rješavanju rastućih problema mentalnoga zdravlja i učini pomoć 
dostupnu svima, odmah, bez plaćanja i uz mogućnost kontinuiranog rada.  

Tijekom trajanja festivala svi su pozvani sudjelovati u akciji prikupljanja sredstava za Slon telefon kupovinom službenih 
Homo si teć majica na prodajnom štandu na Korzu i u trgovinama Sport Visiona. Humanitarna prodaja majica započinje 
je u četvrtak 03. travnja a traje sve do zadnjeg dana festivala, 13.04. Kupnjom majice po cijeni od 8 eura građani 
automatski doniraju 2,5 eura u humanitarne svrhe. 

Ovim putem vas molimo da se, kao i svake godine, uključite u akciju prikupljanja donacija, te da za svoje djelatnike 
kupite veći broj majica i time pomognete ovoj akciji, a ujedno i pomognete što većem odazivu na finalni dan 
festivala “Homo si teć” u nedjelju 13. travnja. 
Za količine od 200 kom i više moguć je tisak s logom Vaše tvrtke na poleđini majica. 
 
Veličine majica: 
ODRASLI (univerzalne) – S, M, L, XL, XXL, XXXL 
DJEČJE – XS (3-4g), S (5-6g), M (7-8g), L (9-11g), XL (12-14g) 
 
U slučaju da se odlučite za kupovinu, molimo vas da se javite našoj koordinatorici za prodaju:  
Ana Fajfer +385914037467 ili e-mail: ana@rijeka.run 
 
Satnicu događanja i sve dodatne informacije potražite na: www.rijeka.run 
 
Unaprijed se zahvaljujemo i šaljemo Vam sportski pozdrav. 
Organizacijski odbor Festivala sporta i rekreacije “Homo si teć / Rijeka Run” 
 


